

下町ボブスレー 僕らのソリが五輪に挑む〈初版1刷〉

(ISBN:978-4-526-07180-5)

[正誤表]

本書内に誤記がありました。お詫びして訂正します。

(2014/1/31)

頁	箇所	誤	正
P36	6行目	糸川正昭	糸川広昭
P115	1行目	2013年12月23日	2012年12月23日